

# 如东日报



高度 深度 温度

星期一 2017年11月  
农历丁酉年九月十八

6



中共如东县委员会 主办 如东县文化广电传媒中心(集团) 编辑 电子版:www.rdkx.gov.cn 如东新媒体:www.rdxmt.com 总第 7465 期

中国如东第十八届国际风筝会2017年国际风筝邀请赛暨“小洋口旅游杯”江苏省风筝精英赛在我县举行

## 国内外51支风筝精英团队 共奏“空中交响乐”



中国如东第十八届国际风筝会2017年国际风筝邀请赛暨“小洋口旅游杯”江苏省风筝精英赛比赛现场。记者蔡珊珊 摄

本报讯 (记者 曹雯雯 驻区记者 张平) 金秋有约南黄海,心随纸鸢舞长空。4日至5日,中国如东第十八届国际风筝会2017年国际风筝邀请赛暨“小洋

口旅游杯”江苏省风筝精英赛,在小洋口旅游度假区风筝放飞场举行,来自海内外51支代表队200多名风筝放飞高手云集于此,激情上演“空中芭蕾”。

本次比赛由国家体育总局社会体育指导中心、中国风筝协会主办,江苏省社会体育管理中心、江苏省风筝协会、南通市体育局、如东县人民政府承

办,小洋口旅游度假区协办。比赛设竞技风筝赛和特色风筝表演赛等2大类16个项目。其中,竞技风筝赛设双线双人运动风筝芭蕾赛、双线团体运动风筝芭蕾赛、四线团体运动风筝芭蕾赛、打斗风筝个人赛、盘鹰类风筝套路赛等5项;特色风筝表演赛设板鹞类、龙串类、串类最长、最大风筝、软体造型(挂件)、滚地龙、翅串类、板串类、动态类(风力机械传动)、软体类、夜光类等11项。

开幕式上,县委常委、宣传部长张蓉蓉致欢迎辞,她代表县四套班子领导对所有嘉宾、观众和参赛运动员的到来表示热烈欢迎。张蓉蓉说,如东是一个用海港承载发展、用海韵装点风情、用海鲜诠释生活的城市,是全国最早对外开放的县份之一,特有的哨口板鹞风筝,是中国四大风筝门派之一,享有“空中交响乐”的美誉。国际风筝会和精英赛作为如东传统赛事、特色赛事,自1989年以来已成功举办17届,成为交流提升风筝技艺,传承弘扬传统风筝的重要平台,成为推动文化体育事业繁荣发展、宣传推介如东的有效载体。她表示,如东将不断提升“中国风筝之乡”的办赛水平,放大“江苏省风筝放飞基地”特色旅游品牌效应。

开幕式由副县长陈春柳主持,国家体育总局离退休干部局副局长宋岚宣布大赛开幕,国家体育总局社会体育指导中心业务三部副主任、中国风筝协会秘书长张秀丽及县领导唐国均、桑圣权等出席开幕式。

## 彩鸢“筝”艳小洋口

□文/记者 曹雯雯 驻区记者 张平 图/记者 蔡珊珊

“快看!‘滚地龙’上天啦!”上个周末,小洋口风筝放飞场的上空呈现出一年中最美的盛景,几百只风筝迎风飞翔,在蓝天白云的衬托下显得格外有趣。

在众多风筝中,最引人瞩目的就是这只飞上天的“滚地龙”。它色彩艳丽,直径30米,足有10层楼高,形似没有触手的水母,需要多人配合操作,虽然飞不高但是转速飞快,看上去外表更加斑斓。这支风筝由哈尔滨风筝协会带来,由于风速给力,“滚地龙”几次都成功飞上了天,壮观的外形引来许多人驻足拍照。哈尔滨风筝协会秘书长戴文军介绍,飞上天后的“滚地龙”在风力的作用下,重量可达百斤,单凭人力拉住引线是完全不可能的,“你看,我们特地用吊车卸了两车沙袋,大概两三吨,用来牵住引线避免‘脱缰’。”

俗话说,自古英雄出少年。本届风筝比赛中,年纪小小,却动作干练、风筝放飞技巧娴熟的小小少年们也是一道别样的风景。今年代表我县出征的石甸小学风筝队,派出了5名学生组成的参赛队伍,他们中年龄最大的12岁,最小的只有10岁。队长冯宇轩告诉记者,这次他们要参加软体造型、运动双人等好几个项目的比赛,虽然练习风筝放飞的时间不长,平时也就是利用午间休息的时间加以练习,但小伙伴们却有着初生牛犊不怕虎的气概,“虽然我们是第一次参加比赛,但是我们一定展示出我们如东人的实力。”

作为一项传统赛事、特色赛事,今年,

为了更好地提升如东国际风筝会的影响力,我县在广邀四海风筝高手方面做了大量工作。

(下转第四版)



## 统筹推进新时代“五位一体”总体布局 ——六论学习贯彻党的十九大精神

□ 人民日报评论员

中国特色社会主义是全面发展的社会主义。进入新时代,要继续夺取中国特色社会主义伟大胜利,就必须按照党的十九大精神的要求,统筹推进“五位一体”总体布局。

站在新的历史方位,党的十九大对我国社会主义现代化建设作出新的战略部署,并明确提出“五位一体”的总体布局推进中国特色社会主义事业,从经济、政治、文化、社会、生态文明五个方面,制定了新时代统筹推进“五位一体”总体布局的战略目标,是新时代

推进中国特色社会主义事业的路线图,是更好推动人的全面发展、社会全面进步的任务书。

统筹推进新时代“五位一体”总体布局,首先要在理念上升华认识。中国特色社会主义进入了新时代,我国发展呈现阶段性特征,社会主要矛盾发生关系全局的历史性变化。要满足人民日益增长的美好生活需要,就必须在继续推动发展的基础上,着力解决好发展不平衡不充分问题。按照党的十九大的部署,只有贯彻新发展理念,建

设现代化经济体系,才能实现更高质量、更有效率、更加公平、更可持续的发展;只有健全人民当家作主制度体系,发展社会主义民主政治,才能体现人民意志、保障人民权益、激发人民创造活力;只有坚定文化自信,推动社会主义文化繁荣兴盛,才能激发全民族文化创新创造活力;只有提高保障和改善民生水平,加强和创新社会治理,才能使人民获得感、幸福感、安全感更加充实、更有保障、更可持续;只有加快生态文明体制改革,建设美丽中国,

才能形成人与自然和谐发展现代化建设新格局。

统筹推进新时代“五位一体”总体布局,必须在实践中加以落实。新时代坚持和发展中国特色社会主义基本方略提出了“十四条坚持”,其中五条坚持是对“五位一体”的深刻阐述,必须全面贯彻。经济建设方面,坚持新发展理念,以供给侧结构性改革为主线,推动经济发展质量变革、效率变革、动力变革,不断解放和发展社会生产力。政

(下转第四版)

## 推动产业转型升级再添创新举措 我县设立产业发展引导基金

本报讯(通讯员 龚东辉)近日,如东县东汇产业发展基金正式注册成立,该基金初始规模10亿元,采用有限合伙制运作,由毅达资本担任基金管理人,具体负责基金的运作和投资管理。该基金的设立是我县坚持以市场为导向,推动产业转型升级的一次重大创新举措。

该基金主要有三大投资方向:一是支持创新创业。鼓励科技成果转化、人才技术引进,支持种子期、起步期等创业企业和具有成长潜力的科技型创新企业。二是支持中小企业发展。策应国家发展战略和宏观政策,扶持中小微企业发展,改善企业服务环境和融资环境,激发企业创新活力,增强持续发展的内生动力。三是支持产业转型升级。通过政府投资的杠杆放大效应,引导社会资本向智能装备、新材料、新能源、新一代信息技术等战略性新兴产业和高端纺织、轻工食品等传统特色产业,形成一批拥有核心技术、成长性的新兴产业集群,提升优势产业的装备水平和技术水平。

未来,根据产业母基金投资情况,我县将统筹县级财政发展类专项资金,争取中央、省市有关基金,吸纳各类社会资本和金融资本等多种渠道扩大基金规模,并以母基金为平台,下设成立产业投资、创新创业、服务业等子基金,预计在两年内形成总体约50亿元的产业基金规模。届时,将充分发挥基金的引导功能,撬动社会资本,吸引优秀项目来我县投资建设。

## 鸿轩农业与期货企业 共建鸡蛋产业培育基地

本报讯(记者 陆昊 驻区记者 陈斌)近日,经大连商品交易所批准,由五矿经易期货有限公司与江苏鸿轩生态农业有限公司共建的鸡蛋产业培育基地正式成立。基地旨在通过开展市场培育活动,以点带面帮助众多禽蛋企业运用期货工具建立风险管理体系。

我国鸡蛋期货自2013年在大连商品交易所上市以来,已成为众多禽蛋企业化解经营风险的重要金融工具。南通是长三角地区重要的饲料禽蛋产业加工集聚区域,今年鸡蛋行情波动尤为剧烈,禽蛋企业避险需求尤为强烈。因此,熟练了解掌握金融衍生品,特别是充分运用鸡蛋期货“套期保值”等功能规避市场风险,对禽蛋企业至关重要。

五矿经易期货有限公司是中国五矿集团下属企业,也是国内资金最为雄厚的期货企业之一。为了帮助禽蛋企业有效应对价格波动,五矿经易期货在对南通众多禽蛋企业进行长期培育的背景下,向大连商品交易所申报,将鸡蛋产业培育基地落户鸿轩。

早在鸡蛋期货上市时,鸿轩农业就成为大连商品交易所指定的全国17家指定交割仓之一,也是南通地区唯一一家。今年3月,按照“鸡天下蛋、蛋天下交割”的原则,大商所推出鸡蛋期货每日交割,交易活跃度大升。鸿轩农业董事长徐鸿飞表示,企业将依托产业基地,充分发挥市场培育功能,努力推动整个如东及南通地区禽蛋行业健康有序发展。

## 我县安全风险 管控机制有效落实

本报讯(记者 王玲玲)今年,我县大力推进安全风险管控机制,1至9月份,全县共排查各类安全隐患15106个,整改14492个,整改率达96%。

去年试点企业进行风险分级管控取得成功经验的基础上,今年我县进一步推进工贸企业较大危险因素辨识管控工作,到目前,共有624家企业辨识分级重大风险845处,此项工作推进处于全市领先。502家企业在南通市企业安全生产分级监管系统内进行注册,407家企业进行了分级分色,其中红色28家、橙色94家、黄色238家、蓝色47家。马塘镇、河口镇、沿海经济开发区工作进展较快,规模以上企业已全部完成风险辨识,部分企业已制订了“一图、两单、三卡”。同时,强化隐患排查治理闭环管理,坚持重大隐患挂牌督办,今年我县县级挂牌督办重大事故隐患65条,目前已41条整改到位,市级挂牌重大隐患7条,已整改6条,其它隐患均已落实整改措施、资金和责任人员,确保整改到位。

## 《如东县政风行风热线》 节目预告

县公安局政委沈健将于2017年11月7日11:20至12:00做客“如东县政风行风热线”,就县治安、消防等问题与您真诚交流。如果您有需要咨询、投诉的问题,您可以现在起拨打热线电话12345、登录如东县人民政府门户网站“政风行风热线”专栏(<http://zflfrx.zgrd.gov.cn/>)或者关注“如东政府网”微信公众平台“微互动—政风行风热线”栏目提前参与。您也可以在节目开始后拨打热线电话0513—84511896参与节目。

责任编辑 冯志明 电话 80865301

